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Grußwort zum Schuljahresbeginn
2025/2026
Liebe Schülerinnen und Schüler,
liebe Eltern und Lehrkräfte,
liebe Verkehrsteilnehmende,
liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,
in einigen Tagen enden die Sommerferien. Ein neues Schuljahr liegt vor uns
– eine Zeit voller Abenteuer, spannender Entdeckungen und wertvoller Er-
fahrungen.
Dieses ist für viele eine ereignisreiche Zeit! Während die einen ihren Schul-
abschluss bereits in der Tasche haben und ihre Berufsausbildung oder ihr
Studium starten, stehen die anderen am Beginn oder an der Weiterführung
ihrer Schullaufbahn.
Ganz besonders heiße ich unsere Schulanfängerinnen und Schulanfänger
willkommen. Mit Spannung und vielleicht auch ein wenig Aufregung wagt
ihr den Schritt in die Welt des Lernens. Neugier und Freude sollen euch dabei
begleiten!
Liebe Schulanfängerinnen und Schulanfänger, ichwünsche euch einen herz-
lichen Empfang, viele neue Freunde und einen erfolgreichen Start in den
Schulalltag. Seid neugierig, stellt viele Fragen und nutzt die vielfältigen An-
gebote unserer Schulen.
Herzliche Grüße auch an unsere erfahrenen Schülerinnen und Schüler. Ihr
seid wertvolle Vorbilder für die Jüngeren und tragt zum positiven Klima in
unseren Schulen bei. Teilt euer Wissen, unterstützt einander und gestaltet
gemeinsam eine lebendige Schulgemeinschaft.
Allen Lehrkräften und dem pädagogischen Personal danke ich persönlich
und auch im Namen der Gemeinde für ihr unermüdliches Engagement, ihren
Einsatz und ihre Geduld. Sie tragen täglich dazu bei, dass unsere Kinder nicht
nur Wissen erwerben, sondern auch Werte wie Respekt, Fairness und Ver-
antwortung erfahren. Den Eltern danke ich für die vertrauensvolle Beglei-
tung ihrer Kinder auf diesem Weg.
Schule ist nicht nur ein Ort des Lernens, sondern auch des Miteinanders.
Wenn wir alle dazu beitragen – Schülerinnen und Schüler, Lehrkräfte, Eltern
und Gemeinde – entsteht ein gutes Klima, in dem sich jeder wohlfühlen und
entfalten kann.
Alle Verkehrsteilnehmenden bitte ich, besonders jetzt zum Schulbeginn auf
Kinder und Jugendliche im Straßenverkehr zu achten und ihre Fahrweise
angepasst, umsichtig und rücksichtsvoll zu gestalten. Helfen Sie alle mit,
dass die Kinder stets gesund und wohlbehalten in die Schule und wieder
nach Hause kommen, geben Sie gerne Hilfestellung beim Überqueren der
Straßen und stellen Sie Ihr Verhalten im Straßenverkehr entsprechend auf
das neue Schuljahr ein. Die Kinder und Eltern werden es Ihnen danken!
Ich wünsche uns allen ein erfolgreiches, friedvolles und gesundes Schuljahr
2025/2026 – voller kleiner und großer Erfolge, Begegnungen und Erlebnisse.

Herzlichst
Ihr
Bürgermeister Fabian Nitz

„Hock am Heimethues“ am 13. und 14. September

Liebe Denzlingerinnen und Denzlinger, liebe Gäste,
traditionell findet seit 1986 am zweiten Septemberwochenende der Hock am
Heimethues veranstaltet vom Heimat- und Geschichtsverein statt. Dieses
Vereinsfest ist für alle aus nah und fern zu einem beliebten Treffpunkt ge-
worden. Hier wird Heimat erlebt mit einem bunten, vielfältigen Programm.
Es wird erzählt, zugehört, gestaunt, verstanden – rundum ein breites kulina-
risches Angebot.
Zum Auftakt rollt am Samstag, 13. September, ab 16:30 Uhr zum 14. Mal der
Bulldog-Korso durch Denzlingen. Aufstellung ist um 16:00 Uhr am alten Re-
cyclinghof Im Brühl. Die Tour der Traktoren – darunter viele „alte Schätz-
chen“ - endet am Festplatz am Heimethues, wo wieder mit vielen Kennern
gefachsimpelt werden kann. Von 17:00 bis 22:30 Uhr wird dort für ein gemüt-
liches Beisammensein gewirtet. Ab 18:30 Uhr sorgen die Denzlinger Dorfmu-
sikanten für gemütliche Stunden.
Am Sonntag, 14. September ab 11:00 Uhr, öffnet der Hock auf dem Festplatz
seine Pforten und versorgt bis 20:00 Uhr alle Gäste mit kulinarischen Ange-
boten. Ab 12:00 Uhr gibt es auch Kaffee und Kuchen in der Stube des
Schwarzwaldvereins. Für musikalische Unterhaltung sorgt der Akkordeon-
verein Denzlingen von 12:30 bis 14:30 Uhr.

Ebenfalls immer ein Besuch wert: die Museumsscheune mit Stall und das
Wohnhaus der Otto-Raupp-Stube. In der Scheune werden ständig Filme aus
der Vereinsgeschichte gezeigt. Zudem findet um 14:00 Uhr eine Vorführung
zum Zimmerhandwerk & „Danzknöpfle“ statt. Um 14:00 und 16:00 Uhr öff-
net der Storchenturm zu einer Führung seine Pforten.
Ab 14:00 Uhr können Groß und Klein hinter der Scheune Holzschiffchen u.a.
basteln. Auf der Glotter werden sich diese ab 16:30 Uhr in einer Regatta mes-
sen. Wer wird bei der Siegerehrung die Nase vorn haben?
Dieses bunte Programm wird in bewährter Weise von unserem Heimat- und
Geschichtsverein mit Unterstützung vieler Ehrenamtlicher und Denzlinger
Vereinen durchgeführt. Ich danke allen helfenden Händen, Sponsoren und
Unterstützern, die heute dazu beitragen, dass wir gemeinsam feiern, lachen
und uns austauschen können.
Ich wünsche allen schöne und unbeschwerte Stunden mit vielen angeneh-
men Begegnungen und guten Gesprächen!
Ihr Fabian Nitz, Bürgermeister

Straßensperrung am 21. September
– 100-jähriges Jubiläum der Freiwilligen
Feuerwehr Denzlingen

Für die Festivitäten zum 100-jährigen Jubiläum der Freiwilligen Feuerwehr
Denzlingen wird die Vörstetter Straße zwischen dem Kreisverkehr North Hy-
keham – Kirchstraße und dem Kreisverkehr Città della Pieve - Bahnhofstraße
am 21. September von 8 bis 19 Uhr voll gesperrt.
Die Umzugsstrecke des Feuerwehrumzugs Glottertalstraße/Hindenburgstra-
ße benötigt eine Sperrung von 10.30 bis 13 Uhr. Alle Absperrmaßnahmen
werden in diesem Bereich nach dem Umzug umgehend zurückgenommen.
Aufgrund der genannten Sperrungen kommt es zu Beeinträchtigungen beim
Busverkehr der SBG auf der Anfahrt zum ZOB Denzlingen. U.a. wird die Hal-
testelle in der Vörstetter Straße verlegt bzw. entfällt, da die Busse wegen der

geringen Durchfahrtshöhe der Bahnbrücke über Sexau umgeleitet werden.
Dies kann zu Verspätungen und Wartezeiten führen.
Die Gemeindeverwaltung bittet die Bevölkerung und insbesondere die An-
lieger um Beachtung der Beschilderung sowie um Verständnis für etwaige
Unannehmlichkeiten.
Die Freiwillige Feuerwehr Denzlingen würde sich über zahlreiche Umzugs-
besucher und Gäste der Festivitäten freuen. Für eine Bewirtung durch ver-
schiedene Foodtrucks am Festwochenende ist gesorgt.

AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN

Notrufnummern:
Notruf Polizei: 110
Notruf Feuerwehr, Notarzt, Rettungsdienst: 112
Rufnummer Krankentransport: 19222
Rufnummer Kassenärztlicher Bereitschaftsdienst 
(außerhalb der regulären Sprechzeiten der Arztpraxen): 116 117
Rufnummer Zahnärztlicher Notfalldienst 
(an Wochenenden und Feiertagen): 01803/222555-70
Sperr-Hotline für Personalausweis: (+49) 116 116
Störungsdienst Strom	 08 00 / 36 29 477 (SWE) 
Störungsdienst Gas	 0 76 41 / 95 99 373 (SWE) 
Störungsdienst Wasser	 0 76 66 / 611-1792 (Gemeinde) 
	 zw. 16.30 und 7 Uhr 0162/2676325 (Gemeinde)

Treffpunkt Wochenmarkt
im Kohlerhof dienstags und freitags von 8.00 bis 12.00 Uhr 
am Kauftreff freitags von 14.00 bis 18.30 Uhr

Denzlinger Nachrichten
AMTSBLATT DER GEMEINDE DENZLINGEN

Rathaus Denzlingen 
Hauptstraße 110, 79211 Denzlingen
Telefon 0 76 66 / 6 11-0 · Fax  0 76 66 / 611-1371
E-Mail: gemeinde@denzlingen.de 
Internet: www.denzlingen.de
Öffnungszeiten: �Montag bis Freitag	  8.00–12.00 Uhr 

und Donnerstag	 15.00–18.00 Uhr

Fortsetzung Amtsblatt auf Seite 4

Immer gut informiert!

Unser Bürgermeister 
hat geheiratet – 

Namensänderung
Gemeinderat und Verwaltung 

gratulieren unserem 
Bürgermeister, der seit 

5. September 2025 
Fabian Nitz heißt, sehr herzlich 

und wünschen dem frisch 
getrauten Ehepaar alles Gute 
für die gemeinsame Zukunft!

Fundsachen 
Folgende, nachstehend aufgeführte Fundsachen wurden im Fund-
büro Rathaus Denzlingen abgegeben. Die evtl. Eigentümer können 
sich mit uns telefonisch in Verbindung setzen (Telefon 611-1330, 
-1331, -1332).
Fundnr.	 Kategorie	 Fundsache	 Funddatum 
208/2025	 Schlüssel	 3 Schlüssel ohne Fahrzeugschlüssel, 
		  Wilka, Dom, Burgwächter	 31.08.2025
209/2025	 Schlüssel	 2 Schlüssel mit schwarzer Kappe, 
		  1 Schlüssel defekt, Crivit	 02.09.2025
210/2025	 Spielzeug	 Eimer, Sieb, Schaufel u.a. für Sandkasten, 
		  beige Netztasche	 31.08.2025
211/2025	 Schlüssel	 1 Schlüssel, Wilka, 
		  Einkaufswagenchip Sparkasse	 31.08.2025
212/2025	 Schlüssel	 1 Schlüssel mit Anhänger in silber, Abus	 23.08.2025
213/2025	 Sonstiges	 Stockschirm, Derby, Karo, anthrazit	 28.08.2025
214/2025	 Schlüssel	 1 Schlüssel mit schwarzem Ledermäppchen 
		  und Aufschrift „bing baden“, 
		  Buchstabenanhänger gold, Anhänger 
		  mit Chip für Einkaufswagen, schwarzer 
		  Lederanhänger, beige Kordelanhänger	 03.09.2025
215/2025	 Sonstiges	 Mastercard Santander Select	 03.09.2025
216/2025	 Schlüssel	 Schlüssel mit Kabelbinder zusammen- 
		  gebunden, Schaltschrankschlüssel, 
		  1x STUV	 29.08.2025
217/2025	 Schlüssel	 4 Schlüssel mit Anhänger Taschenlampe 
		  in türkis (defekt), Dom, Gera, Abus	 04.09.2025
218/2025	 Schlüssel	 1 Schlüssel mit Schornsteinfeger 
		  als Clownanhänger	 04.08.2025

Es wird darauf hingewiesen, dass das Eigentum an den Fundsachen, 
falls die Verlierer sich nicht melden, nach Ablauf von 6 Monaten nach 
Anzeige des Fundes beim Fundbüro auf die Finderin/den Finder oder 
bei Verzicht auf jegliche Fundrechte auf die Gemeinde des Fundortes 
übergeht. 
Nutzen Sie auch die Online-Suche über unsere Homepage. Über 
„Fundinfo“ werden alle in Denzlingen abgegebenen Fundgegenstän-
de angezeigt (die Suche funktioniert auch deutschlandweit). Den Link 
finden Sie über www.denzlingen.de Rubrik Rathaus/Bürgerservice/
Fundbüro.

SAMSTAG, 20.09.25 SONNTAG, 21.09.25
11:00 - 18:00 UHR11:00 - 17:00 UHR

Bewirtung an beiden Tagen durch verschiedene Foodtrucks.
www.feuerwehr-denzlingen.de

 

30-jähriges Jubiläum der
Jugendfeuerwehr Denzlingen

100-jähriges Jubiläum der
Freiwilligen Feuerwehr Denzlingen

Feuerwehrumzug mit Nachbarfeuerwehren

Ausstellung historischer Feuerwehrfahrzeuge

Verschiedene Vorführungen der Feuerwehr

 Feuerwehrmodenschau

Historische Einsatzübung

Fahrten mit Löschfahrzeug und Drehleiter

Einsatzübung der Jugendfeuerwehr

Spritzwand, Feuerlöschen & Simulator

Hüpfburg, Kistenrutsche & Heißer Draht

Kinderschminken & Tombola 
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Bauarbeiten zur Kanalsanierung in offener Bauweise
beginnen in Vörstetten am 22. September

Im Zeitraum vom 22. September bis zum 28. November 2025 werden Kanal-
sanierungsarbeiten in offener Bauweise in der Gemeinde Vörstetten vorge-
nommen. Hierbei kommt es zu Einschränkungen des Verkehrs in folgenden
Straßen: abschnittsweise Vollsperrungen in der Talstraße, der Uzengasse
und Am Buck sowie eine Teilsperrung an der Ecke Talstraße / Schauinsland-
straße. Umleitungen werden ausgeschildert.

13. September: Karl Weber (75 Jahre), Michael Kirschmann (70 Jahre); Ursu-
la Bludau (70 Jahre).
14. September: Erika Gericke (80 Jahre).
15. September: Elisabeth Keller (75 Jahre).
16. September: Klaus Meister (75 Jahre).
17. September: Nicolae Bostanica (70 Jahre); Eleonore Zünd (100 Jahre).
18. September: Robert Dietsche (70 Jahre).

Fachbereich Grundsicherung eine Woche lang
nicht erreichbar

Der Fachbereich Grundsicherung des Landratsamts Emmendingen ist vom
22. bis 26. September weder persönlich noch telefonisch erreichbar. Die Be-
hörde nutzt die Zeit, um angesammelte Rückstände in der Sachbearbeitung
aufzuarbeiten. Für dringende Notfälle kann eine E-Mail-Anfrage an grundsi-
cherung@landkreis-emmendingen.de gesendet werden. Das Landratsamt
bittet um Verständnis.

Sperrung des Hugenwaldtunnels am 16. September

Der Hugenwaldtunnel (B 294 bei Waldkirch) wird künftig von der „koopera-
tiven Verkehrsleitzentrale“ in Stuttgart rund um die Uhr überwacht. Für die
hierfür notwendigen technischen Anpassungen und Inbetriebnahmetests
muss der Tunnel einmalig tagsüber am Dienstag, 16. September, ab 8.30 Uhr
gesperrt werden. Nach erfolgreichem Abschluss der Tests soll der Tunnel ge-
gen 17 Uhr wieder für den Verkehr freigegeben werden. Eine Umleitung über
Waldkirch wird ausgeschildert. Es ist mit Verkehrsbehinderungen zu rech-
nen. Ortskundige Verkehrsteilnehmer werden gebeten, den Bereich weiträu-
mig zu umfahren. Die Verkehrsteilnehmer werden um Verständnis gebeten.

Abfallabfuhr

Montag, 15. September: Gelbe Säcke im Bezirk 1 und Bezirk 2.
Donnerstag, 18. September: Papiertonne (grüne und blaue Tonnen)
Bezirk 1.
Freitag, 19. September: Papiertonne (grüne und blaue Tonnen) Bezirk 2.

Information zum Glasfaserausbau
Im Auftrag der GlasfaserPlus GmbH führt die Firma „Constructionhead“ in
Denzlingen den Glasfaserausbau durch. Baumaßnahmen finden derzeit in
folgenden Gebieten statt: Hauptstraße, Hofackerstraße, Markgrafenstraße.
Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte, bitte sensibilisieren Sie Ihre Kinder
für etwaige Bauarbeiten und Absperrungen auf ihren Wegen.
Ihr Ansprechpartner für den Glasfaserausbau:
Telekom-Hotline für Privatkunden: 0800 / 2266100;
Telekom-Hotline für Geschäftskunden: 0800 / 3301300.

Europäische Mobilitätswoche von 16. bis 22. September

Freifahrten und Aktionen für umweltfreundliche Mobilität - Bus, Bahn, Frelo
und Sharing-Angebote: VAG und Mobilitätspartner laden zum Testen ein.
Im Rahmen der Europäischen Mobilitätswoche zeigen die Freiburger Ver-
kehrs-AG (VAG) und ihre Mobilitätspartner, wie gut Mobilität auch ohne ei-
genes Auto funktioniert. Von Dienstag, 16. September, bis Montag, 22. Sep-
tember, laden Aktionen und Rabatte dazu ein, Bus, Bahn und Sharing-Ange-
bote unkompliziert auszuprobieren.
Das Fahrradmietsystem Frelo ist am Dienstag, 16. September, gratis. Nutzen-
de müssen nur in der App registriert sein und können Frelos den ganzen Tag
über kostenlos nutzen – ohne Zeitbeschränkung.
Mit dem Code „EMW2025“ gibt es darüber hinaus für verschiedene Mobili-
tätsangebote Rabatte oder Freifahrten während der Aktionswoche vom 16.
bis 22. September:
- Der RVF schenkt Nutzenden einen kostenlosen Einzelfahrschein für den
Nahverkehr im Verbundgebiet des Regio-Verkehrsverbunds Freiburg (RVF),
erhältlich über die Apps VAG mobil oder RVF mobil. So lassen sich Bus und
Bahn unkompliziert ausprobieren. Fahren kann man damit in der Stadt Frei-
burg und den Landkreisen Emmendingen und Breisgau-Hochschwarzwald.
- Nextbike spendiert allen Frelo-Nutzenden von 16. bis 22. September 30 Mi-
nuten Freifahrt.
- Der Carsharing-Anbieter naturenergie sharing stellt während der Mobili-

tätswoche Nutzer*innen mit dem Code ein Fahrtguthaben von 5 Euro zur
Verfügung.
- Beim Carsharing der Grünen Flotte zahlen neue Kund*innen für die Regis-
trierung nur 5 Euro statt 30. Wer bereits registriert ist, erhält eine Stunde freie
Fahrt.
- Wer das E-Motorroller-Sharing Freib-e von Süwag nutzt, bekommt 15 Frei-
minuten und kann sich als Neukund*in kostenlos registrieren.
- Die E-Tretroller-Anbieter Yoio und Zeus schenken ihren Nutzenden jeweils
7,50 Euro Guthaben.
Wer die VAG besser kennenlernen möchte, kann an einer Betriebsführung
im VAG-Zentrum teilnehmen und erfährt dabei, wie der Nahverkehr in Frei-
burg organisiert ist. Außerdem bieten VAG, RVF und weitere Partner in der
Europäischen Mobilitätswoche ein Gewinnspiel mit attraktiven Preisen – et-
wa ein Jahresabo für das Deutschland-Ticket.
Hintergrund zur Europäischen Mobilitätswoche
Die Europäische Mobilitätswoche wird jedes Jahr vom 16. bis 22. September
von der Europäischen Kommission organisiert. Ziel ist es, nachhaltige Mobi-
litätsformen wie Bus, Bahn, Fahrrad oder Zufußgehen sichtbarer zu machen.
In Deutschland unterstützt das Umweltbundesamt als nationale Koordinie-
rungsstelle Städte, Gemeinden und Verkehrsbetriebe bei der Umsetzung.
Alle Informationen zu den Aktionen gibt es auf vag-freiburg.de/emw.
Freiburger Verkehrs-AG (VAG)

Vortrag „Pflegebedürftig – was nun“ in Tutschfelden

Pflegebedürftigkeit kann Menschen in jeder Lebensphase treffen und stellt
Betroffene und Angehörige häufig vor große Herausforderungen und vielfäl-
tige Fragen. Woher kann ich Unterstützung und Entlastung bekommen? Wie
funktioniert das mit der Einstufung in einen Pflegegrad? Welche Leistungen
kann ichvonderPflegekasseerhalten?HeikeReißvomPflegestützpunktEm-
mendingen beantwortet am Mittwoch, 24. September, von 15 bis 17 Uhr auf
Einladung der Kirchengemeinden Bleichtal diese Fragen in ihrem Vortrag.
Ort: Vereinsraum im Bürgerhaus, Weinstraße 1 in Herbolzheim-Tutschfelden.

Sammlung von gut erhaltenen Waren
in Endingen und Elzach

Gut erhaltene Waren und Gebrauchsgegenstände, die zu schade zum Weg-
werfen sind, werden auch in diesem Herbst wieder für soziale Projekte ge-
sammelt. Das Sammelfahrzeug der Beschäftigungsgesellschaft WABE steht
am Samstag, 20. September, von 9 bis 14 Uhr in Elzach vor dem Recyclinghof
auf dem Gelände des Betonwerks. Das Sammelfahrzeug von 48 Grad Süd
steht am selben Tag von 9 bis 14 Uhr auf dem Grünschnittplatz in Endingen.
Gesucht werden gut erhaltene Gebrauchsgegenstände wie Geschirr und Be-
steck, Vasen und Dekoartikel, Tischdecken und Bettwäsche, funktionsfähige
Küchengeräte und Elektrogeräte sowie Spielwaren aller Art. Angenommen
werden kann jedoch nur, was sich später auch grundsätzlich wiederverkau-
fen lässt. Konkrete Auskünfte, welche Gegenstände derzeit nachgefragt sind
bzw. wofür es keine Verwendung gibt, erteilen die Mitarbeiterinnen und Mit-
arbeiter schon vor dem Sammeltermin (WABE: Telefon 07681 / 4740556; 48
Grad Süd: Telefon 07643 / 3339230). Weitere Infos unter www.wabe-wald-
kirch.de. und www.48gradsued.de.

MITTEILUNGEN DES LANDRATSAMTES

Die Gemeinde Denzlingen gratuliert

Informationen

Ende der »Denzlinger Nachrichten«

 

Setzten Sie sich zu uns, finden Sie neue Freunde! 
 

Schwätze * Babbeln * Klönen 
Dienstag, 16. September 2025 

19:00 Uhr im Restaurant Filou 
Kohlerhof 8, Denzlingen 

 

Eine gesellige Tischrunde der Gemeinde Denzlingen 
für Einheimische und Neubürger. 

Mediathek
Hauptstraße 134 
Tel. 0 76 66 / 611-2240

Öffnungszeiten:
Montag	 geschlossen 
Dienstag	   9-12 Uhr und 15-19 Uhr 
Mittwoch	   9-15 Uhr 
Donnerstag	 15-19 Uhr 
Freitag	   9-12 Uhr und 15-17 Uhr  
Samstag	 10-13 Uhr

Freitag, 12.9.	 15 -17 Uhr	 FreiTagZeit: ZockFreitag + Outdoor- 
			   Spiele
während der Sommerferien:	 Heiß auf Lesen

mediathekdenzlingen
Weitere Infos erhalten Sie auf 
unserer Homepage https://bibliotheken.komm.one/denzlingen

Bundesweiter Warntag 
am 11. September 2025
Am Donnerstag, 11. September 2025 ist Bundesweiter Warntag. 
An diesem gemeinsamen Aktionstag wollen Bund und Länder 
sowie die teilnehmenden Stadt- und Landkreise und Gemeinden 
wieder gemeinsam ihre Warnmittel erproben.
Der Bundesweite Warntag dient der Erprobung der Warnsyste-
me. Das Auslösen der Warnmittel lädt aber auch ein, sich über 
die Warnung der Bevölkerung zu informieren.
Am Bundesweiten Warntag wird ab 11:00 Uhr eine Probewar-
nung in Form eines Warntextes an alle am Modularen Warnsy-
stem (kurz: MoWaS) des Bundes angeschlossene Warnmultiplika-
toren (z. B. Rundfunksender und App-Server) geschickt.
Die Warnmultiplikatoren versenden die Probewarnung zeitver-
setzt an Warnmittel wie Fernseher, Radios und Smartphones. 
Dort können Sie die Warnung dann lesen und/oder hören.
Parallel können auf Ebene der Länder, in den teilnehmenden 
Landkreisen und Kommunen verfügbare kommunale Warnmit-
tel ausgelöst (z. B. Lautsprecherwagen oder Sirenen) werden.
Gegen 11:45 Uhr erfolgt eine Entwarnung über die Warnmit-
tel und Endgeräte, über welche zuvor die Warnung versendet 
wurde. Über Cell Broadcast wird derzeit noch keine Entwarnung 
versendet. Die Möglichkeit, auch über diesen Warnkanal zu ent-
warnen, wird derzeit u. a. von den Mobilfunknetzbetreibern ge-
prüft.

Bildautor: ISF-Projekt Warnung der Bevölkerung

Sport & Familienbad 
MACH’ BLAU

Schwimmbad Öffnungszeiten

Sommersaison:
Täglich
Mittwoch

10.00 bis 21.00 Uhr
geschlossen

Sommerferien:  
Bis Sonntag, 14.09.25
Täglich
Mittwoch

10.00 bis 21.00 Uhr
mittwochs geschlossen

Sauna Öffnungszeiten

Sommerferien: 
Bis Sonntag, 14.09.25 geschlossen

Liebe Besucherinnen und Besucher, 
die Sommerferien dauern noch bis 
einschließlich Sonntag, 14. September 2025.
Das Schwimmbad ist in dieser Zeit täglich (außer mittwochs) von 
10:00 bis 21:00 Uhr geöffnet; mittwochs ist geschlossen. 
Die Sauna bleibt während der gesamten Sommerferien 
geschlossen. Ab 15. September starten wir in die Wintersaison. Das 
Freibad wird voraussichtlich noch bis Ende September geöffnet 
sein. Für die Sauna gelten wieder die regulären Sauna-Zeiten.
Alle Infos finden Sie wie immer auch auf unserer Homepage:  
🌐 www.mach-blau-denzlingen.de
Wir freuen uns auf Ihren Besuch!
Unsere Öffnungszeiten:

Haben Sie schon unseren neuen Ticket-Webshop probiert?
Geschenkgutscheine können Sie auch bequem in unserem 
Webshop erwerben.

In unserem neuen Webshop finden Sie ein brei-
tes Ticketangebot. Laden Sie Ihr Ticket direkt 
runter oder Sie erhalten Ihr Ticket per Mail. Mit 
dem erhaltenen QR-Code können Sie direkt 
durch das Drehkreuz das Bad eintreten. Probie-
ren Sie es gerne aus. Den Webshop finden Sie 
über unsere Homepage oder scannen Sie den 
QR-Code hier links.

Auf unserer Homepage finden Sie alle wichtigen Informationen 
www.mach-blau-denzlingen.de. Sie erreichen das Sport & Familien- 
bad MACH’ BLAU per E-Mail unter info@mach-blau-denzlingen.de 
oder telefonisch unter 0 76 66 / 611 25 50.� Ihr MACH’ BLAU Team

MACH́

SPORT & FAMILIENBAD
DENZLINGEN

BLAU
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